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ATA Nº 703/2020 
 

Aos vinte dias do mês de fevereiro de dois mil e vinte, na sala de sessões 

da Câmara Municipal de Pareci Novo, reuniu-se esta em sessão ordinária, presidida 

pelo Vereador Delcio Idesio Kich e secretariada pela Vereadora Adriane Colling 

Kinzel, presentes mais os Vereadores: Edson Henrique Müller, Elton Rodrigues Leal, 

Inacio Francisco Mendel, José Joceli da Silva, Maria Lourdes Francisco, Paulinho 

Reisdorfer e Paulo Gilnei da Silva.  

 

Abertos os trabalhos às vinte horas foi procedida a leitura da ata anterior 

a qual foi aprovada sem restrições.  

 

A seguir foi lido o expediente ao qual foi dado o seu devido destino. 

 

 

ORADORES 

 

Ao fazer uso da palavra, a Vereadora Adriane, em relação ao Pedido de 

Providências sobre o lixo na beira do rio, declarou que era um pedido que já havia 

feito no ano anterior e que o estava apresentando de novo porque se estava retomando 

o diálogo entre Legislativo e Executivo, e talvez fosse tomada a providência. 

Acrescentou que ficava feio para o centro do Município aquela situação e que ao vê-

la incomodava. Comentou que na CGP quando foi discutido o projeto sobre 

arborização, o pessoal da Secretaria de Agricultura e Meio Ambiente esteve presente 

e se falou sobre plantar árvores na beira do rio. Destacou que era preciso pensar mais 

sobre esta questão e como o Município tinha esta beira do rio perto do centro da 

cidade era preciso cada um fazer a sua parte. Observou que numa maneira geral cada 

ano estavam mudando todos os rios e piorando o meio ambiente e que era preciso 

cuidar do que era de todos. Ao encerrar, pediu a ajuda de todos para cada um fazer a 

sua parte no Município. 

 

ORDEM DO DIA 

 

1.Requerimento de urgência subscrito pelo Vereador Edson Henrique 

Müller, para votação do Projeto de Lei nº E.010/2020, oriundo do Poder Executivo.  

 

Levado a votação foi aprovado por oito votos.   
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Nesta altura, o Senhor Presidente suspendeu os trabalhos da sessão para 

que fosse procedida a reunião extraordinária da Comissão Geral de Pareceres, a fim 

de realizar a análise do Projeto de Lei nº E.010/2020. 

 

Retomados os trabalhos, prosseguiu-se com a Ordem do Dia.   

 

2.Projeto de Lei nº E.010/2020, originário do Poder Executivo, que 

“Autoriza a contratação temporária de excepcional interesse público de 01 (um) 

servidor para ocupar o cargo de Professor Área I – Séries Iniciais”, com parecer 

favorável da CGP nº 004/2020.  

 

Levado a votação foi aprovado por oito votos.  

 

Antes de encerrar a sessão, o senhor Presidente lembrou a todos da 

reunião da CGP na quinta-feira, dia 27 de fevereiro, às dezenove horas e da próxima 

sessão ordinária na mesma data, às vinte horas. 

 

A sessão foi levantada às vinte horas e trinta minutos, lavrando-se para 

constar a presente ata. 

 

Sala de sessões, 20 de fevereiro de 2020. 

 

 

 

 

Ver. Delcio Idesio Kich                         Verª Adriane Colling Kinzel               

          Presidente                                              1ª Secretária 

 

 

 
 


